
Lección 8

Suma y Resta de Radicales & Exponentes 

Fraccionarios
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Suma y Resta de Radicales
• Simplifique las siguientes expresiones:
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Práctica: 8.3.1  Suma y Resta de Radicales Semejantes 

2 de 10



Ejercicios – Suma y Resta p1
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Ejercicios – Suma y Resta p2
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Ejercicios – Suma y Resta p1
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Ejercicios – Suma y Resta p2
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Exponentes Racionales
• Si 𝑎 es un número no-negativo, 𝑛 un 

entero par positivo mayor que 1

• Si 𝑎 es un número, 𝑛 un entero impar

positivo mayor que 1

• Ejemplos:

• Simplifique:

Prof. José G. Rodríguez Ahumada12/04/2017

𝑎
1
𝑛 = 𝑛 𝑎

3
1
2 = 3 (−5)
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NO está definido!
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Cálculo de a1/n

• Todas las reglas de exponentes enteros aplican a 
exponentes racionales.

• Calcule 161
/4

o Calculadora(TI30XIIS):16[^]1[ab/c]4[=]

• Aproxime 51
/2 a la milésima más cercana:

o Calculadora(TI30XIIS):5 [^]1[ab/c]2[=]

• Aproxime ∶ (−3)1
/5 a la centésima más cercana.

o Calculadora:[(][(-)] 3[)] [^]1[ab/c]5[)][=]
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𝟏𝟔
𝟏
𝟒 = 𝟐

𝟓
𝟏
𝟐 ≈ 𝟐. 𝟐𝟑𝟔

(−𝟑)
𝟏
𝟓≈ −𝟏. 𝟐𝟓
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Exponentes Racionales

• Simplifique:
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𝑎
𝑚
𝑛 =
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𝟗 [ ^ ] 𝟑 [
𝒏

𝒅
] 𝟐

[ 𝒆𝒏𝒕𝒆𝒓 ]
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